

Фестиваль чтецов «Все профессии нужны, все профессии важны!»

*В целях повышение речевой активности детей, повышение уровня выразительности чтения стихотворений 26 апреля в МБДОУ детском саду №14 «Алёнушка» прошел фестиваль чтецов «**Все профессии нужны, все профессии важны!**» среди воспитанников логопедического пункта, который является уже доброй традицией в нашем образовательном учреждении.*

Цель: расширить у детей знания о разных профессиях
Задачи: Развивать звуковую и интонационную культуру речи, умение выразительно читать стихотворения; прививать интерес к детской литературе в жанре стихотворений. Воспитывать в детях доброжелательное отношение друг к другу, понимание к окружающим; учить видеть в своих сверстниках положительные качества: доброту, дружелюбие, взаимопонимание. Способствовать развитию творческих способностей детей; развивать умение петь коллективно, навыки танцевальных движений в подвижной игре .
Расширять словарный запас, формировать. Расширять у дошкольников навыки выразительного прочтения стихотворений, артистических умений.
Предоставить детям возможности для самовыражения.



Фестиваль прошел в торжественной и праздничной обстановке, которую организовали родители и педагоги. Все участники сильно волновались, но громкие аплодисменты публики воодушевляли юных чтецов, и ребята справились с волнением. Каждый воспитанник старался прочесть своё стихотворение лучше всех! Ребята всеми силами старались донести смысл читаемых ими строк, **которые поразили их самих и красотой которых они старались «заразить» своих ровесников.**

Все дети выступили достойно, показав свое мастерство и оригинальность исполнения. Особо яркие и запоминающиеся выступления Мордачева Матвея, Игнатовой Елены, Колмакова Степана, Мозговой Ливии, Русаковой Элины, Соболевой Виктории и Бузова Артема.



Для того, чтобы дошкольники не устали, в течение всего фестиваля были дидактические игры, как «Угадалкино», « Вспоминалкино», музыкальные паузы в виде инсценированной песни « Все профессии нужны, все профессии важны», совместного исполнения песни и игровой деятельности. И, конечно же, хочется надеяться, что ребята, успевшие поучаствовать в этом замечательном фестивале, никогда не бросят это дело - не перестанут читать, а пойдут вместе с книгой по жизни. Ведь именно за читающими грамотными детьми будущее России!



